

《声动亚洲》马来西亚选手靠《征服》夺冠



经过两个多月的激烈鏖战，东方卫视《声动亚洲》日前完美收官。常石磊、郭一凡、霍尊、梁一贞、孙伯纶组成的中国军团和来自马来西亚的茜拉、刘婉滢、泰国的 Ten、韩国的 Whee 和印度的 Priyanka&Bhavin 等亚洲各国新星，上演最后的实力对决。最终，马来西亚的选手茜拉翻唱那英经典《征服》实力夺冠，获颁当晚最高荣誉“亚洲至尊之星”。

文/王则 摄/本报记者 王志强

豪华评委阵容夺人眼球

当天的评委阵容非常豪华，高晓松、张宇、黄舒骏、孙楠、谭咏麟、李克勤、韩国巨星李珉宇、印度女星 Anaida、泰国的 Pang、马来西亚音乐人巫启贤等组成亚洲巨星评委席，共同决定新一代亚洲巨星的归属。这些曾出现在《声动亚洲》舞台上的音乐评论员首次全体亮相，共同组成《声动亚洲》总决赛的评审团。

除了评委阵容豪华外，来自中国的六大巨星完成史无前例的第一次。高晓松、张宇、黄舒骏、孙楠、谭咏麟、李克勤第一次一起登上舞台，携手同唱披头士乐队经典名曲《Hey Jude》。能够将华语乐坛有如此影响力的人聚在一起同时站在舞台上合唱一首歌，《声动亚洲》总导演王磊卿称是送给所有热爱音乐的观众的一个“大礼”。除此之外，孙楠还和所有的歌手合唱《声动亚洲》的主题曲《迫不及待》。除了这些在《声动亚洲》上大家熟悉的面孔外，萧敬腾、光良也助阵总决赛，为亚洲 10 强打气。

茜拉翻唱那英经典《征服》评委

《声动亚洲》总决赛以孙楠的一首《迫不及待》作为开场，随后萧敬腾也前来助阵，献唱一首《王妃》。首先登场的是梁一贞与常石磊。梁一贞演唱了一首《I hate myself for loving you》，而常石磊则挑战自己创作的“神曲”《High 歌》。随后，常石磊率先进入亚洲区六强。

比赛进入第二轮，气氛更加紧张而激烈。16 岁的刘婉滢一改往日成熟唱腔，演绎了一首活泼的《picture to burn》，充满着少女的活力。而常石磊虽然因感冒而使得嗓音略显异样，但一曲挥洒自如的《Hero》依然令评委赞不绝口，顺利进入亚洲区三强。随后登场的是两位中国区选手，霍尊和孙伯纶。霍尊翻唱了常石磊的《我的城》别具韵味，而孙伯纶的《一无所有》也唱进了观众心里，最后霍尊险胜孙伯纶。人气选手郭一凡直面实力女将茜拉，两人不约而同选择了英文歌。茜拉的《Grenade》唱得挥洒自如，顺利击败郭一凡晋级。

亚洲区的三甲紧接着就开始了最后一轮比拼。常石磊以一首改编得极具个人风格的

《Bad Romance》惊艳全场，而随后登场的霍尊选择的是悠扬婉转的《记得》。来自马来西亚的茜拉出人意料地选择了一首中文歌《征服》，一曲唱毕引得观众尖叫无数。最终，茜拉凭借独特的魅力以及超凡的实力夺得了《声动亚洲》的亚洲总冠军。

《声动亚洲》亚洲区总决赛最大的看点是亚洲十强为最后的至高荣誉捉对厮杀，“80 后音乐教父”常石磊同“音乐天行者”霍尊、“浴火凤凰”梁一贞、“淘汰郎”郭一凡、“PK 天王”孙伯纶组成的中国军团迎战来自马来西亚的“歌后”茜拉(SHILA)、“音乐精灵”刘婉滢、泰国重量级女声 TEN、韩国人气歌手 WHEE 以及来自印度的组合 Priyanka & Bhavin。

中国区最受关注的莫属被媒体称为“80 后音乐教父”的常石磊，这位从踢馆一直踢到总决赛的全能音乐人曾一度是外界认为最具冠军相的歌手。但在亚洲区的比赛中，从未输过的常石磊也尝了败阵，来自马来西亚的茜拉(SHILA)无疑是常石磊最大的劲敌，被巫启贤大赞“已成巨星”的茜拉国际化的唱风与爆发力惊人的嗓音让她成为最后的冠军。

一周开堂

章子怡：拍拖撒贝宁是高攀还是低就？

■一溪



让人感到“章撒恋”确实有点冒险的感觉，这不，完全是两种品鉴风格，怎么会扯到一起？

姚晨订婚了，范冰冰恋爱了，这个早秋，整个娱乐圈笼罩在一片粉红帐中，有爱总是好事，于是无论是圈内当事人，还是圈外粉丝们，都沉浸在兴奋和开心中。唯独章子怡和撒贝宁“那事儿”，不仅是当事人欲说还休，纠结万分，连主持圈和娱乐圈也是躲躲闪闪，生怕触了地雷似的，真不知道这两个人的恋爱触动了那条“爱的定律”，总让人心中有种不爽的感觉。

按理说，这两个人应该是绝对的“郎才女貌”啊！而且一个未嫁，一个没娶，男大女小，跟任何中国传统的婚恋价值观都高度吻合，怎么就会有这种让人大跌眼镜的感觉呢？

一段婚姻，一场恋爱，尤其是公共人物的婚恋，让人感到不可思议，归根结蒂是因为两个人条件相距太远，于是想到，章子怡拍拖撒贝宁，究竟是高攀还是低就？（这个问题也可以这样问，撒贝宁拍拖章子怡，究竟是高攀还是低就？）问题是别于一般的婚恋一看就明白，怪就怪在这两位，站在不同角度上，可以得出截然相反的结论，有人说章子怡亏了，主持人有什么鸟钱啊，有人说撒贝宁疯了，一身正气的北大才子，沾什么娱乐啊。真可谓莫衷一时，是一场“糊涂的爱”，“说也说不清楚”。

虽然让人糊涂，但只要翻阅一下两人的恋爱档案，也许就会对世人为何对他们这次“惊世骇俗”的恋爱如此惊奇有所理解。

章子怡，真实列入男友名单的有以下几位，霍启山，香港富豪霍震霆次子，2004 年相识，2006 年和平分手；A-vivNevo，犹太裔富豪，2006 年相识，2008 年因“沙滩照”、“泼墨门”等事件分手；XXX，上海富豪，2008 年相识，2010 宣告分手。

撒贝宁，三位女友，分别为清华才貌双全的蒋静，央视电影频道当家主持涂经纬，中国传媒大学播音主持系学生岑黎阑。

恋爱档案一翻阅，让人感到“章撒恋”确实有点冒险的感觉，这不，完全是两种品鉴风格，怎么会扯到一起？

但不管怎样，爱是两人的事，其他人都不该干涉，无论是粉丝，还是央视。

郑嘉颖拍《叶问》苦练打戏

文/王则 由苏州福纳影视出品的电视剧《叶问》正在昆山福纳影视基地热拍，郑嘉颖、韩雪、刘小锋、周秀娜、宋洋、于荣光、元华、梁小龙等加盟演出。郑嘉颖此次在电视剧《叶问》中扮演的是一代宗师叶问。戏里戏外他都勤学苦练，力争展现出一个全新的叶问形象。他的真性情，相信一定会感染每个喜欢叶问、喜爱郑嘉颖的观众。

首次出演一代宗师叶问的郑嘉颖被爆因拍摄时动作场面甚多，令右眼微血管爆裂，被迫每日带伤上阵，不过他直言只是小问题，不会影响拍摄进度，更会放下下半年的假期配合拍摄。

拍打戏接受体能特训

郑嘉颖打戏拍得不多，也没有功夫底子，但仍决定挑战一下自己。为应付连场硬战的开拍前已接受体能特训，而为了更好地贴近人物，他买来很多相关的书籍以及影视资料来看，“我看这些东西无非是想了解更多关于叶问的东西，但它不可能在短

期内把你变成一个武行，我还是要多加练习。”

首次出演叶问的郑嘉颖坦言压力很大：“以前我对叶问的认识是一张白纸，虽然自己做了很多功课，但心中依旧忐忑。每次我和元华、梁小龙等武打明星对阵都很紧张，为此我还网购了一个木人桩在收工后再去练。起初打得很疼，后来就有了感觉。”剧中的打戏对郑嘉颖而言是一个挑战，除了咏春拳，还要操练各种武器，200 多场打戏把他累得够呛。

只看过甄子丹版《叶问》

由王家卫执导、梁朝伟出演叶问的电影《一代宗师》即将在年底上映，坊间难免会把郑嘉颖与梁朝伟的演技做比较，对此郑嘉颖表示只看过甄子丹的《叶问》，梁朝伟的版本则还未上映，而且电影与电视剧很难比较。他称电影是一个星期拍一场，电视剧是一天拍十多场，相信观众对电影与电视剧的要求肯定不一样。



刘彦池等主持人在豫园录制迎中秋电视节目。

■热门词

王学兵默许新恋情

近日，有媒体刚刚曝光了一组王学兵手捧鲜花与一名年轻女孩驾车出行的照片，并指出照片中的女孩名叫张芊芊，今年 26 岁，曾是香港无线电视台娱乐节目的主播。今年 4 月，41 岁的王学兵和孙宁宣布离婚。在时隔 5 个月后，最近王学兵被媒体拍到和新女友一同返家，不过面对刚刚曝光的新恋情，王学兵倒是坦然，用沉默回应了记者的追问。

台湾人气女星林依晨被传小三

林依晨今年 8 月爆出新恋情，对象是认识十多年的老朋友林于超(Charles)，两人在参加表姐的婚宴上擦出火花，展开秘恋。但最近有位自称是 Charles 前女友 Kay 的友人向台湾媒体爆料，指林是小三，让林依晨饱受舆论攻击。林依晨向媒体回应称是在 Charles 与前女友分手后才在一起。

杨丽萍否认“污水排洱海”

日前，网友微博发文称：杨丽萍在大理双廊的两个房子都做成旅馆，生意兴隆，生活污水、大小粪便全排进洱海，导致大家仿效……微博一经发出，立即引起网友们的围观和跟贴。近日，身在外地的杨丽萍接受媒体采访时表示，保护洱海，她责无旁贷，同时她欢迎广大媒体、网友对太阳宫及双廊建设进行监督。

传黎明乐基儿婚姻走到尽头

天王黎明与乐基儿近来离婚传闻不断。2005 年相恋的两人到了七年之痒的关口，曾经为爱自残的乐基儿如今已热情不再，更被疑有第三者。而早前乐基儿名下的餐厅新开张，耗资上千万的传言也引发猜想。有媒体指两人已正式签字离婚，乐基儿向黎明索要了价值高达 1.1 亿元的赡养费，乐基儿与朋友合开的餐厅也是由黎明出资。